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5. Sinif MATEMATIK Dersi 2. D6nem 1. Yazili

Adi Soyad: :
Sinifi
Numarasi

Not :

=

1 - Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A)—_sf1 % B)%=4% -’;l
8 2 71
®:-% % P32 2

2 - Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

2 3 5 4 6 1
Lo 2 AP
10 10 1o+ B) 15 <15 <15
7 7 7 _ 11 11 11

C)3<59 D)0~ 5 “ g —

Ny @%F 9%  oF
5 .14 =19 (% _ 29
370 e T

4 - Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

.%—%=%% B) §-45=15 €

0338+ oi-dede

5 - 2,5 litre su alabilen sigenin iginde 1,15 litre su vardir.

Sisenin tamamen dolmasi i¢in en az kag litre suya ih-
tiyag vardir?

A) 1,10 B) 1,25

2,50

_ 2

— -t

1,35

6 - Ondalik gésterimi 0,2 olan sayinin yiizde sembolii ile
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

.1,35

D) 1,45

A) % 2 & 20 C) % 40 D) % 50
012z 2 - 29 _ Yoo
(0 14%
||
YAYIN

L

| 7 - Okunusu “l¢ yliz yirmi tam yilzde yedi” olan ondalik

gosterim asagidakilerden hangisidir?

A) 320,70 B) 320,107
320,07 D) 302,07
%220, 0F
8 - Bir ankete katilan kisilerin % 35’i “katiliyorum” cevabini

vermistir.

Ankete 200 kisi katildigina goére, “katiliyorum” cevabini
veren kag kisi vardir?
®

200:100 = 2
2.35= 22

A) 35 B) 60 D) 105

9- Miun<

5 50 siralamasi verilmistir.

Buna gore, O asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 770 . 77 C)7,7 D) 0,77

':,'b L-/o L?—‘go o=

{Oo
10 - 7,38+ 0=09,69 olduguna gére, O kagtir?
A) 2,21 P23 C) 16,07 D) 17,07
g[ 63 . ?{58:2/34

11 - Gizem 240 sayfalik kitabinin ilk hafta i and, ikinci hafta
Ueo: {o=24 LL« =72
240.5= U3, 48.2:9¢

Buna gore, Gizem toplam kag sayfa kitap okumustur?

.168

g‘sini okuyor
5 yor.

A) 120 B) 144

et +2= (68

C) 156

1 1
12 - Zehra parasinin a’ini Beyza'ya, —'ini Beglim’e veriyor.

_k.A

Geriye parasinin kagta kagi kalm@ﬂr’%‘y_ﬁ? “17 n_ 3

o
1

-_—

A)Z C)ﬁ D)5

Wwire















































13 -

Noktali kagitta verilen d dogrusunun tizerindeki nokta
lardan hangisi T noktasi ile birlestirilirse d dogrusun
dik bir dogru parcasi elde edilir?

A) K . M

B)L D)N

14 - Asagidaki kareli k&gitta a, b, ¢ ve d dogrulari verilmigtir.

c d

4
]‘ A

D
A
Y

[og
A
\ 4

Buna gore, bu dogrular ile ilgili agsagidakilerden ha
gisi yanlisgtir?

Mallb+ B)dlaf C)dib4 (@blc

15 - Zeynep 70 lirasinin % 20’sini harcadiktan sonra kalanini
kardesine veriyor.
Zeynep kardesine kag lira vermistir?
C)42

A) 14 B) 28

4L7.?—/4 =AU TL horeodi
(gd
Fo-1=56 TL

16 -Yesim bir pastayr 3 arkadaslyla paylasacaktir. Pastayi
arkadaslarina asagidaki gibi paylastirdiktan sonra geriye
kalani kendisi igin almistir.

.56

> ir

* Buse'’ye pastanin % 12’sini, (0o To ((ﬂM
* Asl'ya pastanin %’ini, > L - 20
5 ( 09 —
* Yagmur'a pastanin 0,3'tnii 3 4, 5 (o0
vermistir. 0 (oo .,tL(”\

Buna gore, Yesim’e pastanin yiizde kagi kalmistir? ql&
A) 32 B) 34 C) 36 O3 (00

YAYI

17 - Asagida bazi sayilarin kesir, ondalik gésterim ve ylzde
semboll ile gésterimleri verilmistir.

/bl
0,17

32 4
(60 %m (]~
20#6‘(""1?‘: {04

2.0
0,2 oo % A L0
0,
50 (oo ©e 611
1%

Buna gore, A + @ + B isleminin sonucu kagtir?

A) 51 B) 69 C) 83 . 101
18 - Asagidakilerden hangisinin sembolle gosterimi yan-
hstir?

[

O <= 2 g [FE—

B) R

)b W [DM —{~

D) <& B BA -
4

19 - 5,4A6 > 5 W76 siralamasinda A ve M birer rakamdir.

Buna gore, 'nin alabilecegi en biiyiik deger igin A’in
alabilecegi en kiigiik deger kagtir?

A) 2 B)4 C)6 .8
5,486 7 5,k¥b
20 - P M

A,

ALA T
(Y

L
3 \ﬁ
-

Kareli kagitta [AP] ve M, N, L, T, R noktalari verilmistir.

Bu noktalardan hangi ikisi birlestirilirse [AP]'na esit
uzunlukta bir dogru pargasi ¢izilmis olur?

.RiIeN

A)MieN  B)LileT D)Tile R

Basarilar...
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NLARI

















































